

ЗВІТ
за результатами моніторингу додержання прав
внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування
в місці компактного проживання на базі гуртожитку в місті Павлоград
(вулиця Заводська)

06 квітня 2023 року

м. Павлоград

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України – Алтуніна Ольга Миколаївна;

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Логощук Роман Васильович.

У присутності:

коменданта Козленко І.Г.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання що знаходиться на базі гуртожитку в м. Павлоград.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Заводська, 28, м. Павлоград, Дніпропетровської області, складається з 5 поверхів.

Приміщення перебуває у комунальній власності.

Наповненість

Наразі проживає близько 115 осіб, з яких ВПО – 10 осіб.

Вартість проживання

Вартість проживання складає 180 грн. з однієї особи. Комунальні послуги платні та розраховуються відповідно до квадратури кожної індивідуально визначеної кімнати. Інформація щодо вартості комунальних послуг комендантом та особами, що проживають в МКП, не надана.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Обігрів приміщення забезпечується централізовано.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, однак рівень тиску води є недостатнім, гаряча вода або бойлери відсутні.

Електропостачання централізоване, однак, існує проблема перевантаження через аварійні електромережі.

Генератор відсутній.

Харчування

На кожному поверсі знаходяться по 2 кухні, однак, жодна з них не є придатною для приготування їжі. Так, повністю відсутній кухонні меблі, плити для приготування їжі та будь-яка побутова техніка.

Мешканці готують їжу самостійно у своїх кімнатах, використовуючи електричні плити. Продукти харчування купують за власні кошти.

Гігієна

На кожному поверсі наявні по дві душових кімнати та санвузли, однак, останні не є придатними для використання.

Пральні машини, сушарки відсутні.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки не дотримано, в приміщенні неодноразово виникали займання та пожежі. На кожному поверсі знаходяться оголені дроти, що несуть небезпеку мешканцям МКП.

Вогнегасники відсутні.

Укриття

Укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля гуртожитку та самі приміщення не мають пристосування для використання маломобільними особами.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах: від 1 до 5 осіб сім'ями.

Кімнати знаходяться в аварійному стані. Через низьку температуру спостерігається висока вологість приміщення, на стінах та стелі наявна пліснява, мінімальні гігієнічні стандарти не дотримуються.

Дозвілля

Громадська організація «Біла Лілія» надає дітям, які проживають в МКП, засоби гігієни та організовує їхнє дозвілля.

Послуги

Жителі МКП, за потребою, звертаються до міської лікарні. У переважній більшості випадків заключені декларації з лікарями.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування до гуртожитку не навідуються та допомогу проживаючим там ВПО не надають.

Під час спілкування, мешканцями повідомлено про необхідність покращення умов проживання, зокрема, переселення їх до іншого МКП.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються онлайн за місцем фактичного проживання.
Є потреба у забезпеченні дітей технічними засобами для онлайн навчання.

Працевлаштування

Кількість осіб, що працевлаштовані невідома.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, надійшло одне звернення щодо перерахунку пенсійних виплат.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації та Павлоградській міській раді:

- невідкладно вирішити питання щодо переселення ВПО в інше місце з придатними умовами для проживання;
- забезпечити надання психологічної та юридичної допомоги ВПО;
- забезпечити контроль за влаштуванням дітей до школи, у разі, якщо переселення ВПО відбудеться зі зміною району перебування.

Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України

Ольга АЛТУНІНА

Начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

Головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Роман ЛОГОЩУК